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La marcatura EX secondo la Direttiva ATEX (2014/34/UE)
EX marking according to ATEX Directive (2014/34/UE)

Categoria apparecchiatura: Gruppo di gas:
puo essere utilizzato | piu esplosivi
. ~inzonale2 Gas group:
Simbolo ATEX Equipment cateqory: it can | | the most explosive
ATEX symbol e used in zone T and 2

€x) lTl 2G EXeb IIC Gb

Gruppo lI: industrie di Metodo di protezione: Livello di grotezione contro le
superficie sicurezza aumentata esplosioni (EPL): il maggiore per la
Group Il: surface Method of protection: Sua categoria

industries increased safety Equipment protection level (EPL):
the highest in its category

Classificazione del grado di protezione dai GAS esplosivi
Degree of protection classification from explosive GASES

Categoria apparecchiatura: | | Gruppo di polveri:

puo essere utilizzato le piu esplosive
) ~Inzona21e?22 ustlgroup: _
Simbolo ATEX Equipment cateqory: it can | | the most explosive

ATEX symbol be used in zone 2T and 22

€ ¥ 2D EX tb IIIC Db

Gruppo lI: industrie di Metodo di protezione: Livello di grotezione contro le
superficie attraverso chiusura esplosioni (EPL): il maggiore per la
Group Il: surface Method of protection: Sua categoria

industries through closing Equipment protection level (EPL):
the highest in its category

Classificazione del grado di protezione dalle POLVERI esplosive
Degree of protection classification from explosive DUSTS
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La marcatura EX secondo la Direttiva ATEX (2014/34/UE)

EX marking according to ATEX Directive (2014/34/UE)

ESEMPIO MARCATURA
MARKING EXAMPLE

Pressacavi: serie PRAT
Cable glands: PRAT range

< <

13 ATEX 033X

13 ATEX 034X

P67/

Raccordi: serie CM, AR, Fl
Fittings: CM, AR, Fl range

Indice di protezione
secondo IEC 60529
IP rating according

to IEC 60529

Codice del certificato di tipo CE emesso dal TUV
EC-type examination certificate issued from TUV

Nella singola confezione & presente un foglio con le istruzioni di
montaggio e sicurezza, oltre all'attestato di conformita CE.

NOTIFICA

0] NOTIFICA DELLA GARANZIA DI QUALITA DEI PRODOTTI
2

istemi di Protezione o destinati
ad essere utilizzati in atmosfere potenzialmente esplosive
Direttiva 2014/34/UE

Numero della Notifica:
TOVIT 16 ATEX 057 Q Rev.1

Tipo di prodotto o componente:

Vedi rapporto allegato

Principio di protezione: vedi rapporto allegato

Costrutiore:

0948 in conformita alla Direttiva 2014/34/UE del Consiglio
, noifica al costruttore ha i i
el

CEPTHOMKAT ® CERTIFICADO & CERTIFICAT

atura CE deve e
il controllo della produzione.

Tl &

Questa notifica pus essere riprodotta solo integralmente e senza alcuna variazione.

Data emissione: 30 Settembre 2019

TOV italia S.r.l.
£, Organismo notificato N° 0948

ceTT=n
P
= 09 )
as) )
i M/ “Afbertd Carelli
2 Bindustry Service - Real Estate & Infrastructure
Managing Director

omumants  ammrata piemaman con § 1 72220105

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

LERTIFIKAT # CERTIFICATE =

T ks = Girupps TUV $00 = Via Carducel 123, Pal

Each single package contains assembly and safety instructions, in
addition to CE declaration of conformity.

LEGENDA "ATEX

APPLICAZIONI ATEX

APPLICATIONS

LEGEND FERROVIARIO
RAILWAYS

INSTALLAZIONI INSTALLAZIONI
I. INDUSTRIALI CIVILI
= INDUSTRIAL ﬁ CvIL
INSTALLATIONS INSTALLATIONS
SEGNALAMENTO TUNNEL

&

21 SIGNALLING

\ﬁ TUNNEL
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La marcatura EX secondo la Direttiva ATEX (2014/34/UE)
EX marking according to ATEX Directive (2014/34/UE)

537
A )

INDUSTRIAL CABLE PROTECTION

DICHIARATIONE DI CONPORMITA UE LR

Fre LI T s BT I 50 O 2P

LatEs  THARUEL LA
Gate g Viadelie Vgem I8 JBID Bairacie (M)

RTINS SO0 ORI NS BINGS CTHe§ SEUNTII [¥ B0
Pamga o prosonn Costes
astari vesn £
v vorte 11

ek tuhalls o raios

rmlerama w man 1on e p

Dorrtters AFLE JRIAT40E

A0 I 0 -1 0 Il-i'-lu: L P IS TR - st sl
O 6 1 M - 10 201 - S 8 vl 0 cobena: oy el alsmmnchs - Mﬂ'ﬂ._’lod.:.l.l-“

T T T LT T VAR R S —————
)

Savsbisn
5 Bt 261
S

it rg e
| A1 - Ju.—u-mp— R PASCCIErn [ B & e § SR R 6
3 B0 K1 b1 - Ao gy [
i s i b

1 i o 3Ll oSt i T Mk - Wi it 139, il 1 300K Db . v (M, srgasiiins

et s A8 o caaats & s £ e s, TUW T £ ATER §34 0 namies T 1T 13

Arix

R P i e i S 1.0, e
g
a1 & ez 4 ey e vy 0L 1 UT

s Bt A PR b 4 T I 1] e T 4 VS DAL AL PO

L s i Sk i i GUALITA st e s 150 B0 20  ERNTS:
W0 IT RS e L st b T

B ot - PO20m R RORD KB FROOR B foela et @ poce u
e ey

i, ST Fridaviis FOSMERTT
DERN0a TECRSCA,
Thewad § | Famidy | Tresad
ExFY |
LWV | G

L

DICHLARATHNE DI DONPORMITA" UE
£ mpsrie e caremy dalie serma S7CO1 L8 50 /W EPRSR-E

Lates TEAVLER BgA
Gadelegin Tidebe Ve 1 FSBuiiese ME)
RN S0 (PO NSpors bl o | SEQRRT DIOOIE

Famgn & poaces Cosicn
Freviacan wes FRAT e e e
[EpS— i s By P

6 w5 oAl 308 P S
6 S04 514 - Kmchon bt - T T
| oot v i awrithos o TUY Bl - Wi Cadsas 118, M b o o]

a7 4 Garvins L
iy it M s ot -t 6 e et VT AT K0 s B A )
afx
L vl e A . R acrems e i Toghe 5l s
care e
ik ettt ey ssemcal st m s & e s s v 014041 dvean
e} s com 4 Joveln na e prmare

& Srbm i b G T s 155 B BOC 05 o ESNTS:
ZTHN0TT (S e, [0 st ds
& poreen mn

e

=
ETRIAL CABLE PROTECTRON

Ty Lt & e Ay B b § psy b T pead —"

[y ——— I
[ — ——— .
e e

v 2 g P ——————

i ity s —

@ M 3G | Exeb Ng Gl
20 EXtb NI Db

g s --—-.—.-—.. v s

=i, il il e sl el

B e e e R R I et S R T
a e T e
—— ety

" A T e s
AR e T e

B T
e A 4 S G ST G B8 19 B LR BT

nay w
B e L e T T o
sk o v R
T T e T N I T TTE

..—.,n—-.-..—n. i [y o L A -u—.‘.—u.-.-u_.-n.—-.

Fastemda s Rty
e A st s o 00, el s b e s |.
T | Jos

6 Bieh BC G o
20 | EXth . IMC Db & ===




© 73

-
A www.teaflex.com

Le nostre Certificazioﬁi
Our Approvals

CERTIFICATE o

EAMINATION CERTIFICATE

CERTIFICAT

Fotem R —

TUW IT 13 ATEX 03 X R 1

AL PTTTRSG

® & CEPTWRMKAT # CERTIFICADD % CERTIFICAT

FEF® & CEPFTHOWKAT & CERTIFICADD #

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE # U
TERTIFIKAT # CERTIFICATE # _©

Le guaine, le trecce e i tubi metallici
Teaflex all'interno della Dichiarazione
di Esclusione Atex, possono essere
installate in tutte zone potenzialmente
esplosive ( Zone: 0, 1, 2, 20, 21, 22).

Teaflex  conduits,  braids  and
pipes, thanks to the Atex Statement of
Exclusion, can be installed in all types
of hazardous explosive areas ( Zone: 0,
1,2, 20, 21, 22).

I documenti menzionati sopra possono essere richiesti
o scaricati dal sito www.teaflex.com.

Documents mentioned above can be requested
or downloaded from www.teaflex.com.




Spire APERTE - OPEN coils
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Guaina metallica ricoperta in pvc per applicazioni ATEX
Metal conduit pvc coated for ATEX applications

Applicazione
Application

Materiale
Material

Caratteristiche prodotto
Product characteristics

Certificazioni
Approvals
Compatibilita
Suitable for

Colori
Colors

Dati tecnici
Technical data

Codice

Nero

Black
REF. Part N.

Possono essere installate in tutte le tipologie di zone
potenzialmente esplosive indicate dalla direttiva ATEX(zona O,
1, 2,20, 21, 22).Le guaine possone essere utilizzate in una
vasta gamma di applicazioni. NOTE: Le guaine con g diametro
interno superiore a 40 mm vengono prodotte con le spire del
lamierino metallico completamente chiuse, incrementando cosi
la protezione meccanica e annullando la possibilita di rotture del
condotto in caso di raggi di curvatura molto stretti.

The conduits can be installed in all types of hazardous areas
as specified in the ATEX guidelines (zone 0, 1, 2, 20, 21, 22)
Metal conduits satisfy a wide range of application areas and
are suitable for standard industrial applications, machine tools
and ship building.REMARK: Conduits with internal diameter
exceeding 40 mm are produced with internal coils completely
closed, increasing mechanical protection and avoiding the risk
of scratching the internal sheating in case of acute curves.

Guaina flessibile in acciaio zincato a semplice aggraffatura con
rivestimento esterno liscio in speciale resina di polivinile per
applicazioni ATEX.

Flexible conduit made of galvanized carbon steel single seam,
PVC coated for ATEX applications.

Alto coefficiente di invecchiamento.
Ottima resistenza agli agenti atmosferici, oli, salsedine marina,
acidi minerali.

High ageing resistance.
Excellent resistance to atmosferic agents, oils, salt air, mineral
acids.

EN 61386-22
Tav 199/92/CE

EN 61386-22
Tav 199/92/CE

Compatibile con I'intera gamma dei raccordi serie CM, con i
quali si ottiene un grado di protezione IP67.

Compatible with the whole CM range fittings, which provide an
IP67 rating.

Nero Black
o @ est. iniz. o est. fin. deform momentanea
mm mm mm
Schiacciamento - Compression strenght
(Forza di Compressione - 15 20,81 20,37 1,10 106 &
[« jon force: 1250N ‘
e 7 | me | o oC
Traction force: 1000N) 50 5789 5689 340
[CEIEN 61386-1] ’ ! ! 20
o first ext. @ last ext. @ moment. deformation
mm mm mm
Profilo mm Raggio min. Confezione
curvatura standard
d1 d2 mm m
A 10 15 50 50
A 12 17 60 50
A 15,5 21 70 50
A 20,5 27 90 50
A 25 32 110 25
A 26,5 34 120 25
A 33 41 140 20
A 35 43 150 20
B 40 48 200 20
B 50,5 58,5 250 20
d1 d2 Minimum_ Packing
i bending radius unit
Profile mm mm m
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Applicazione
Application
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Guaina metallica ricoperta in PVC
Metal conduit pvc coated

Schiacciamento - Compression strenght
(Forza di Compressione -
Compression force: 1250N
Forza di Trazione -

Traction force: 1000N)

[CEI EN 61386-1]

& est. iniz.
mm

20,99
34,23

57,11
first ext. &

deform.momentanea
mm

& est. fin.
mm

20,74
33,98 1,50

56,62 1,90
last ext. @ moment. deformation

0,90

Soddisfano una vasta area di applicazioni, inoltre, possono essere
installate in tutte le tipologie di zone potenzialmente esplosive
indicate dalla direttiva ATEX(zona 0, 1, 2, 20, 21, 22).NOTE:
Le guaine con @ interno superiore a 50 mm vengono prodotte
con le spire del lamierino metallico completamente chiuse,
incrementando cosi la protezione meccanica e annullando la
possibilita di rotture del condotto in caso di raggi di curvatura
molto stretti.

mm mm mm

Metal conduits satisfy a wide range of application areas,
moreover, they can be installed in all types of hazardous areas
as specified in the ATEX guidelines (zone 0, 1, 2, 20, 21, 22).
REMARK: Conduits with internal diameter exceeding 50 mm
are produced with internal coils completely closed, increasing
mechanical protection and avoiding the risk of scratching the
internal sheating in case of acute curves.

Materiale
Material

Guaina flessibile in acciaio zincato a doppia aggraffatura con
rivestimento esterno liscio in speciale resina di polivinile per
applicazioni ATEX.

Flexible conduit made of galvanized carbon steel double seam,
PVC coated for ATEX applications.

Caratteristiche prodotto
Product characteristics

Elevata resistenza allo schiacciamento e allo sfilamento per
trazione.

Alto coefficiente di invecchiamento.

Ottima resistenza agli agenti atmosferici, oli, salsedine marina,
acidi minerali.

High compression and pull-out resistance.

High ageing resistance.
Excellent resistance to atmosferic agents, oils, salt air, mineral
acids.

Certificazioni
Approvals

EN 61386-22
Tav 199/92/CE

EN 61386-22
Tiv 199/92/CE

Compatibilita
Suitable for

Compatibile con I'intera gamma dei raccordi serie CM, con i

Compatible with the whole CM range fittings, which provide an

Colori
Colors

Codice
acciaio zincato
Nero

Black
REF. Part N.
galvanized

quali si ottiene un grado di protezione IP67. IP67 rating.
+°60 ‘ ~ “.
C RIyA
Nero Black 220
Certificazioni Profilo mm Raggio min. | Confezione
curvatura standard
d1 d2 mm m
RIfA | A 10 15 60 50
RIfA A 12 17 70 50
RIjA A 15,5 21 90 50
RIfA A 20,5 27 120 50
RIfA | A 25 32 130 25
RIfA A 26,5 34 140 25
RIfA | A 33 41 180 20
RIfA A 35 43 190 20
RIfA | A 40 48 240 20
RIjA B 50,5 58,5 300 20
Minimum :
Approvals Profile d1 d2 bending Packing
. unit
mm radius m
mm




Raccordi in ottone
Brass fittings
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Raccordi in ottone filetto maschio serie CM continuita metallica
Male thread brass fittings with metallic continuity

QR CODE: istruzioni di montaggio
QR CODE: assembly instructions

® Arrichiesta sono disponibili Raccordi
con filettatura GAS Conica I1SO 7/1g

® IS0 7/1g Tapered Thread

available on demand

Per guaine tipo: EXL-EXDAR-SVT-
SVPEVAT

For conduits type: EXL-EXDAR-SVT- C 0
SVPEVAT The fitti ipped w

EXCMMF - Filetto maschio GAS e PG - Raccordo in ottone con continuita metallica

zione GAM

F F Codice @ guaina ] .
. A L . A L PP . . 0oD1 0D2 SP1 SP2  Confezione
Filetto Filetto Certificazioni  Guaina mm Passaggio
GAS mm | mm PG mm mm NW it est utile mm mm mm mm mm standard
74" | 10 | 31 9 10 31 | 9 [85-130
3/8" 10 31 11 10 31
12" | 10 | 315 13,5 10 31,5 | 9 [85-130
1/4" 10 32 7 10 32
38" | 10 [ 32 9 10 32 10,0 - 15,0
12" 10 32 11 10 32
13,5 10 32 10,0 - 15,0
3/8" 10 33 11 10 33
12" | 10 | 33 13,5 10 33 12,0-17,0
16 10 33
38" | 10 [ 33 i 10 33 13,0-19,0
12" 10 33,5 13,5 10 33,5
16 10 33,5 13,0-19,0
12" 11 34,5 13,5 10 33,5
3/4" | 11 [ 335 16 10 [ 335 15,5-21,0
12" 11 34 16 11 34
34" [ 11 [ 34 21 1 34 g 18 [ 180-250
3/4" 13 38 21 12 36,5
1 15 | 4 29 12 39 g 25 [250-32,0
1" 15 42 29 12 40
14 [ 15 | 47 36 12 44 & s 33 [330-41,0
1"1/4 15 46 36 12 42,5
112 [ 18 | 50 36 17 [ 495 g 40 [ 40,0-48,0
42 13 46,5
2T 18 | 57 48 18 57 505-585 [ 48 [ 76 | 805 | 70 | 74 |
2"1/2 24 83
3" 24 [ 89 750-840 1 71 [ 110 [ 110 | 104 | 104 |
F F Conduit int. ext. B g
GAS nfm mLm HEE :g” L PG nfm mLm Approvals code @ conduit useful gg’z Om?: ’5"};11 i‘: Pa:tl,r;?g
Thread Thread NW mm passage mm

EXCMMF - Male GAS and PG thread - Brass fittings with metallic continuity
W A R (Ex) RIA i"
EXCMMF - Filetto maschio ISO Metrico - Raccordo in ottone con continuita metallica
. F Codice Zguaina .
Codice e . . A A L oD1 0D2 SP1 SP2 | Confezione
: Certificazioni Filetto Guaina mm Passaggio utile
ISO Metrico ISO Metrico NW int.  est. mm g‘?m mm mm mm mm mm standard
& wie M12x1,5 9 8,5-13,0 10 7 31 23 24,5 20 22 20
& min M16x1,5 9 8,5- 13,0 10 7 31,5 23 24,5 20 22 20
& we M20x1,5 9 8,5-13,0 10 7 31,5 25 24,5 22 22 20
& min M12x1,5 10 10,0 - 15,0 10 8,5 33 25 26 22 24 20
& R M16x1,5 10 10,0 - 15,0 10 8,5 33 25 26 22 24 20
& mim M20x1,5 10 10,0 - 15,0 10 8,5 32,5 25 26 22 24 20
rin Ay M16x1,5 12 12,0-17,0 10 10,5 33 27,5 29 24 26 20
rin ANy M20x1,5 12 12,0-17,0 10 10,5 33,5 27,5 29 24 26 20
min Al M16x1,5 13 13,0-19,0 10 11,5 33,5 30 30,5 26 28 20
L\ M20x1,5 13 13,0-19,0 10 11,5 34 30 30,5 26 28 20
L\ M20x1,5 15 15,5-21,0 10 13,8 34,5 32 33 28 30 20
iR ANy M25x1,5 15 15,5-21,0 11 13,8 35 32 33 28 30 20
rin Ay M20x1,5 18 18,0 - 25,0 11 16,5 34,5 37 37 32 34 10
L\ M25x1,5 18 18,0 - 25,0 11 16,5 34,5 37 37 32 34 10
rin A M25x1,5 20 20,5-27,0 12 18,5 37 39 42,5 35 38 10
rin AN M32x1,5 25 25,0-32,0 12 23 39,5 44,5 46,5 40 42 10
min A M32x1,5 27 26,5 - 34,0 12 25 39,5 47,5 49,5 42 45 10
rin AN M40x1,5 33 33,0-41,0 12 31 44 55 58 50 53 5
L M40x1,5 35 35,0-43,0 12 33 43 55 58 50 53 5
riR Ay M50x1,5 40 40,0 - 48,0 13 37,5 46,5 63 66,5 58 61 5
L\ W M63x1,5 50 50,5 -58,5 16 43 55 76 80,5 70 74 2
REF. F Conduit int. ext. B .
Part N. Approvals 1SO Metric code  conduit nfm useful n:.m g,“;: ?n[:’vf '515111 ﬁ::ﬁ Pa‘;:‘l;::g
150 Metric Thread NW mm passage mm -
EXCMMF - Male ISO Metric thread - Brass fittings with metallic continuity
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Raccordi in ottone filetto maschio girevole serie CM continuita metallica
Revolving male brass fittings with metallic continuity

=)}
-

QR CODE:
istruzioni di
montaggio
QR CODE:
OR assembly

sP2

@ Arichiesta sono disponibili Raccordi con
filettatura GAS Conica ISO 7/1R
® ISO 7/1R Tapered Thread
available on demand
Para fundas de tipo:EXL-EXDAR-
SVT-T-TP-SVPEVAT
For conduits type: EXL-EXDAR-SVT-
T-TP-SVPEVAT

F F Codice @ guaina ] .
. A | L |OD1|0D2|0OD3|SP1(SP2|SP3 ] A | L |OD1|0D2|0D3 e ! . Confezione)
Fltlﬁ\t;o mm| mm|mm| mm | mm mmmm mm FI|Pe(t;t0 mm mm| mm mm mm Certificazioni Guaina int.mmest. Zat:fea?ng: standard
1/4" 1 9 [ 40 |17 ] 23 [245]15[20] 22 7 9 [40] 17 | 23 [24,5
3/8" | 9 | 40 |21,5] 23 [245[19[20] 22 9 7 137.5[19,5] 23 [24,5
12" [ 9 | 40 [27,5] 23 [24,5[24[20] 22 11 | 7 |36] 23 [ 23 [24,5 | €4 mm | 9 [85-130 | 7 |
13,5 | 7 |36 ] 25 [ 25 [24,5
1/4" [ 9 140 [17 [ 25 [ 26 [ 1522 24 7 9 [39,5[ 17 [ 25 [ 26
9 7 137,5[19,5] 25 | 26
3/8" | 9 [ 40 [215] 25 [ 26 [19[22] 24 11 | 7 1375/ 23 [25[ 26
12" | 9 | 40 [27,5] 25 | 26 |24 |22 24 135 | 7 [37]25[25] 26
16 [ 7 [37[27,5[ 25 [ 26
3/8" | 9 | 40 |21,5]/27,5] 29 [19]24] 26 11 | 7 |37,5] 23 [27,5] 29
12" 1 9 | 40 [27,5[27,5] 29 [24[24] 26 13,5 | 7 [37 [ 25 [27,5] 29 | & mm | 12 [120-170] 10 |
16 | 7 |37,5]27,5]27,5] 29
3/8" | 9 [40,5[21,5[ 30 [30,5]19 2628 11 7 1381 23 [30](305
12" | 9 140,5[27,5] 30 [30,5]24 26 28 13,5 | 7 |37,5] 25 [ 30 [30,5
16 [ 7 [37,5[27,5] 30 [30,5
12" [ 10 | 42 [27,5] 32 | 33 [24]28] 30 13,5 | 10 | 40 [27,5[ 32 [ 33
3/4" 112,5| 44 [34,5] 32 | 33 [30]28] 30 16 | 10 | 40 [27,5] 32| 33
21 | 10 [40,5/34,5] 32 | 33
1/2" |10 | 43 |27,5] 37 | 37 | 243234 13,5 | 10 | 40 [27,5] 37 [ 37
16 | 10 | 40 [27,5] 37 | 37
3/4" 112,5| 45 [34,5] 37 | 37 [ 30|32 34 21 [ 10]41[345[37[37
3/4" [12,5] 47 |34,5] 39 [42,5[30[35] 38 21 | 10 [42,5[34,5] 39 [42,5
1" [12,5] 47 [435] 39 [42,5[38]35] 38
1" 112,5[ 49 [435] 45 4653840 42 29 [12,5] 48 [43,5] 45 46,5
1" ]12,5] 50 |43,5] 45 |49,5]38[42] 45 29 [12,5] 50 [43,5] 45 [49,5
1"1/4118,5] 60 | 49 [ 55 | 58 |45 ][50 [ 53 36 [18,5[ 60 | 49 | 55 | 58
1"1/4 [18,5] 58 [ 49 | 55 | 58 [45[50] 53 36 [18,5[58 [ 49 | 55 [ 58
1"1/2] 20 [ 62 | 56 | 64 |66,5]|52 58] 61 36 | 20 [ 62 | 56 | 64 66,5
42 [20[62] 62 |64 (665
2" [245] 76 | 72 [ 76 |80,5|65]70] 74 48 1245|176 | 72 | 76 [80,5
2"1/2] 24 11045/ 90 | 99 [ 99 |82[95[ 95 | & mn | 65 [650-740] 60 |
3" [ 27 [ 116 [106] 110 [ 110 | 95 [104]104
Gas | A | L |op1]op2| op3 |sp1|sp2| sp3 EAATAN . | A | L |op1|op2|oD3 Aonroval Conguit int. ext B,  Packing
Thread mm | mm |mm| mm | mm | mmmnm mm PG Thread mm | mm mm | mm|mm BRICVES ‘ﬁwe /c;'mu usetu i

EXCMMG - Revolving male GAS and PG thread - Brass fittings with metallic continuity

EXCMMG - Filetto maschio girevole ISO Metrico - Raccordo in ottone con continuita metallica

: F Codice @ guaina B .
Codice P . b A . L oD1 0oD2 oD3 SP1 SP2 SP3 Confezione
s Certificazioni Filetto Guaina mm Passaggio
1SO Metrico 150 Metrico NW int.  est. mm utile g'ﬁm mm mm mm mm mm mm mm standard
RiR M12x1,5 9 8,5-13,0 9 7 40 17 23 24,5 15 20 22 20
il RIjA M16x1,5 9 85-13,0 9 7 40 22 23 24,5 19 20 22 20
(2] RIR M20x1,5 9 8,5-13,0 9 7 40 25 25 24,5 22 22 22 20
&l RIjR M12x1,5 10 10,0 - 15,0 9 7 40 17 25 26 15 22 24 20
[7] RijA M16x1,5 10 10,0-15,0 9 85 40 22 25 26 19 22 24 20
il RIjR M20x1,5 10 10,0 - 15,0 9 8,5 40 27,5 25 26 24 22 24 20
[2] RIfA M16x1,5 12 12,0-17,0 9 10 40 22 27,5 29 19 24 26 20
[2] RIfA M20x1,5 12 12,0-17,0 9 10 40 27,5 27,5 29 24 24 26 20
& RIjA M16x1,5 13 13,0-19,0 9 10 40 22 30 30,5 19 26 28 20
[2] RIR M20x1,5 13 13,0-19,0 9 10 40 27,5 30 30,5 24 26 28 20
[2] RIR M20x1,5 15 15,5-21,0 9 14 40 27,5 32 33 24 28 30 20
il RIjR M25x1,5 15 15,5-21,0 10 13,8 41 34,5 32 33 30 28 30 20
(2] RIR M20x1,5 18 18,0 - 25,0 9 14 41 27,5 37 37 24 32 34 10
il RIR M25x1,5 18 18,0 - 25,0 10 16,5 41 34,5 37 37 30 32 34 10
il RijR M25x1,5 20 20,5-27,0 10 18 44 34,5 39 42,5 30 35 38 10
(2] RIjR M32x1,5 20 20,5-27,0 13 18 47 43,5 40 42,5 38 35 38 10
[2] RIR M32x1,5 25 25,0-32,0 13 23 48 43,5 45 46,5 38 40 42 10
[7] RIjR M32x1,5 27 26,5-34,0 13 24 50,5 43,5 45 49,5 38 42 45 10
& RIR M40x1,5 BE 33,0-41,0 18 31 58 52 55 58 45 50 53 5
[3] RIfA M40x1,5 35 35,0-43,0 18 33 56 52 55 58 45 50 53 5
[2] RIfR M50x1,5 40 40,0 - 48,0 20 37,5 62 56 64 66,5 52 58 61 5
[3] RIfR M63x1,5 50 50,5 - 58,5 24 48 74 69 76 80,5 64 70 74 2
REF. F Conduit int. ext. .
Part N. Approvals 1SO Metric code & conduit A useful L 0D1 0p2 0D3 sP1 sp2 5P3 Packg?g
1SO Metric Thread NW mm mm passage mm mim mm mim mm mim mm uni

EXCMMG - Revolving male ISO METRIC thread - Brass fittings with metallic continuity



é A www.teaflex.com

Raccordi in ottone filetto femmina serie CM continuita metallica
Female thread brass fittings with metallic continuity

QR CODE: istruzioni di montaggio
QR CODE: assembly instructions

Per guaine tipo: EXL-EXDAR-SVT-
SVPEVAT
For conduits type: EXL-EXDAR-SVT-
SVPEVAT

Applicazione
Application

EXCMF - Filetto femmina GAS - Raccordo in ottone con continuita metallica

o F Codice | Qguaina | , B L oD1 | ob2 | SP1 | SR Confezione
Certificazionl Fltl;(i\t;o Gml‘;\a int.mmest. mm Pas:ﬁti:;eglo mm mm mm mm mm standard
& RIfA 1/4" 9 8,5-13,0 9 7 28,5 23 24,5 20 22 20
&l RIjA 1/4" 10 10,0 - 15,0 9 8,5 27,5 25 26 22 24 20
2] RIfA 3/8" 10 10,0 - 15,0 9 8,5 27,5 25 26 22 24 20
& RIjA 12" 10 10,0-15,0 10 8,5 30 25 26 22 24 20
& RIjR 3/8" 12 12,0-17,0 9 10,5 29,5 27,5 29 24 26 20
&l RIjA 1/2" 12 12,0-17,0 9 10,5 31 27,5 29 24 26 20
& RijR 3/8" 13 13,0-19,0 9,5 11,5 28,5 30 30,5 26 28 20
&l RIjA 12" 13 13,0-19,0 9,5 11,5 29,5 30 30,5 26 28 20
L3 RIijA 12" 15 15,5-21,0 9,5 13,8 29 32 33 28 30 20
&l RIjR 3/4" 15 15,5-21,0 9,5 13,8 30 32 33 28 30 20
& RIfA 12" 18 18,0-25,0 10 16,5 30,5 37 37 32 34 10
&l RIfA 3/4" 18 18,0 - 25,0 10 16,5 30 37 37 32 34 10
(2] RIijA 3/4" 20 20,5-27,0 12 18,5 35 39 42,5 35 38 10
& RifR 1" 25 25,0-32,0 14 23 38,5 44,5 46,5 40 42 10
L2 RIfA 1" 27 26,5-34,0 14 25 39,5 47,5 49,5 42 45 10
& RIfA 1"1/4 33 33,0-41,0 16 31 43 55 58 50 53 5
& RijR 1"1/4 35 35,0-43,0 16 33 40,5 55 58 50 53 5
(3] RIjA 1"1/2 40 40,0 - 48,0 17 37,5 47 63 66,5 58 61 5
(2] RIijR 2" 50 50,5 - 58,5 21 48 51,5 76 80,5 70 74 2
12 RIjA 2"1/2 65 65,0 - 74,0 22 61 86 99 99 95 95 1
& RIfA 3" 75 75,0 - 84,0 22 71 88 110 110 104 104 1
Approvals G:S czggg,t gtc'on;:l‘itt: A useful L op1 0D2 SP1 sp2 Packing
Thread NW mm mm passage mm mm mm mm mm mm unit

EXCMF - Female GAS thread - Brass fittings with metallic continuity

A A A RIA

EXCMEF - Filetto femmina ISO Metrico - Raccordo in ottone con continuita metallica

7
>

Codice e F Codice Qguaina | B L op1 | op2 | sp1 | sm Confezione
1SO Metrico Certificazioni ISOF Illl?::(r)i . Gml‘;\a int.mmest. mm Pas:;lgeglo mm mm mm mm mm standard
& RiA M12x1,5 9 8,5-13,0 8 7 27,5 23 24,5 20 22 20
& RijA M16x1,5 10 10,0- 15,0 9 8,5 29 25 26 22 24 20
& Wk e M16x1,5 12 12,0-17,0 9 10,5 28,5 27,5 29 24 26 20
& RIfA M20x1,5 13 13,0-19,0 10 11,5 30,5 30 30,5 26 28 20
& RiA M20x1,5 15 15,5-21,0 10 13,8 30,5 32 33 28 30 20
& RijA M25x1,5 18 18,0 - 25,0 10 16,5 31 37 37 32 34 10
& RiA M25x1,5 20 20,5 -27,0 12 18,5 35 39 42,5 35 38 10
& RijA M32x1,5 25 25,0 -32,0 12 23 36,5 44,5 46,5 40 42 10
& RiA M32x1,5 27 26,5 - 34,0 12 25 37,5 47,5 49,5 42 45 10
& RijA M40x1,5 33 33,0-41,0 12 31 38,5 55 58 50 53 5
(3] RIjA M40x1,5 35 35,0-43,0 12 33 37,5 55 58 50 53 5
. T M50x1,5 40 40,0 - 48,0 13 37,5 39,5 63 66,5 58 61 5
& M RIfR M63x1,5 50 50,5 - 58,5 20 48 51,5 76 80,5 70 74 2
REF. F Conduit int. ext. .
Part N. Approvals 1SO Metric code  conduit nfm useful mLm ?"e: ?"ej 'S"i:; f"’:f, Pa;:’r;;lg
1SO Metric Thread NW mm passage mm

EXCMF - Female I1SO Metric thread - Brass fittings with metallic continuity -
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Raccordi in ottone filetto femmina girevole serie CM continuita metallica
Brass fittings revolving female thread with metallic continuity

LN

QR CODE: istruzioni di montaggio
QR CODE: assembly instructions

Per guaine tipo: EXL-EXDAR-SVT-
T-TP-SVPEVAT

For conduits type: EXL-EXDAR-SVT- | raccordi sono compleTigy

The fittings are equipped with GAM gasket

T-TP-SVPEVAT
App|icazione La compatibilita con una gamma molto vasta di guaine rende CM series fittings are compatible with a wide range of
Application i raccordi CM i piu comuni ed utilizzati in svariati campi di conduits and are useful in several applications. Particularly we
pp applicazione. In particolare ne segnaliamo il filetto girevole. recommend the revolving thread.

EXCMFG - Filetto femmina girevole GAS - Raccordo in ottone con continuita metallica

F Codice @ guaina B .
&  RiR 1/4" 9 8,5-13,0 6 7 34,5 17 23 24,5 15 20 22 20
& RIfA 1/4" 10 10,0 - 15,0 6 8,5 35 17 25 26 15 22 24 20
&  RiA 3/8" 10 10,0 - 15,0 6,5 8,5 35 21,5 25 26 19 22 24 20
& RIfA 3/8" 12 12,0-17,0 6.5 10,5 36 21,5 27,5 29 19 24 26 20
& RiR 3/8" 13 13,0- 19,0 6,5 1 36 21,5 30 30,5 19 26 28 20
& RIfA 12" 15 15,5-21,0 7,5 13,8 37 27,5 32 33 24 28 30 20
& RIfA 3/4" 15 15,5-21,0 7 13,8 48,5 34,5 32 33 30 28 30 20
& RIfA 12" 18 18,0 - 25,0 7 15 39 27,5 37 37 24 32 34 10
&  RiA 3/4" 18 18,0 - 25,0 8 16,5 39 34,5 37 37 30 32 34 10
&  RIfA 3/4" 20 20,5-27,0 8 18,1 41 34,5 39 42,5 30 35 38 10
& RifR 1" 25 25,0-32,0 10 23 45,5 43,5 45 46,5 38 40 42 10
& RIfA 1" 27 26,5 - 34,0 10 24 47 43,5 45 49,5 38 42 45 10
& RijR 1"1/4 33 33,0-41,0 11 31 51 49 55 58 45 50 53 5
& RIfA 1"1/4 35 35,0 - 43,0 11 32 49 49 55 58 45 50 53 5
2 RIﬁH 1172 40 40,0 -48,0 1 37,5 55 57 64 66,5 52 58 61 5
& RIfA 2" 50 50,5 - 58,5 12 48 60,5 70 76 80,5 64 70 74 2
) RI§H 2"1/2 65 65,0 - 74,0 19 61 93 91 99 99 82 95 95 1
& RIfA 3" 75 75,0 - 84,0 19 71 99 105 110 110 95 104 104 1
F Conduit int. ext. .
Approvals GAS code @ conduit A useful L 0p1 0D2 0D3 51 sp2 5P3 Packing
Thread N mm mm passage mm mm mm mm mm mm mm unit

EXCMFG - Revolving female GAS thread - Brass fittings with metallic continuity
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Curva a 90° in ottone serie CM continuita metallica
90° brass elbow with metallic continuity

oD2

op1| F

I

0

I

A SP1

Per guaine tipo: EXL-EXDAR-SVT-

SVPEVAT
For conduits type: EXL-EXDAR-SVT- pleti della guarnizione GAM . o
SVPEVAT ipped with GAM gasket ¢\ s File E - 124066 140F/60°C

La compatibilita con una gamma molto vasta di guaine, rende i CM series fittings are compatible with a wide range of conduits
Applicazione raccordi della serie CM i piti comuni ed utilizzati in svariati campi and are useful in several applications.
Application di applicazione. In particolare questa curva a 90° ¢ utilizzabile Particularly this 90° elbow can be used when inspection is not
quando non & necessaria I'ispezionabilita. required.

EXCMCC - Curva a 90° filetto GAS, PG e I1SO metrico in ottone con continuita metallica

. F Codice @ guaina :
Codice A B L OD1 OD2 SP1 SP2 W W1 Confezione
1SO Metrico |SOFII'I:::(I‘)ICO Certificazioni Guama mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm standard

s | @ w5 Lasi50 0|1 L ar aa laesl 20|22 52| 12|

REF. Condu:t int. ext .
Part N. IS0 Metrlc Approvals code  J conduit S RO GUT GRS SRI) FRE) Y gty e g

1SO Metric Thread NW mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm unit

QR CODE: istruzioni di montaggio
QR CODE: assembly instructions
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RACCORDI IN OTTONE DOPPIO BLOCCAGGIO SERIE CM CONTINUITA

Per guaine tipo: EXL-EXDAR-SVT- Il prodotto verra fornito com-
T-TP-SVPEVAT pleto di OR sul filetto
For conduits type: EXL-EXDAR-SVT- The item will be supplied
T-TP-SVPEVAT with “0" ring on thread

Applicazione Oltre all'esigenza di un solido ancoraggio del raccordo As well as secure anchoring of the connector and the conduit,

Application sulla guaina, esiste anche la necessita di rendere stagna ed it is also necessary to guarantee solidity and insulation for the
inamovibile (in caso di strappo o trazione) |'accoppiamento electric continuity of the couple (in case of traction or jerking
raccordo-cavo elettrico proveniente da canaline, cassette, movements) for current from sub- circuits, boxes, motors and
motori, quadri elettrici, ecc. electric switchboards etc.
Il raccordo CMPR risolve brillantemente ambedue le necessita. The CMPR series answers both these needs brilliantly.
L'ancoraggio del raccordo sulla guaina & garantito con la The secure fixing of fitting and conduit is guaranteed by the
medesima efficacia che contraddistingue I'ancoraggio di efficiency that characterises all the fittings in the CM range,

tutti i raccordi della serie CM, inoltre il particolare gommino and further by the special rubber pressure washer which makes
pressacavo assicura sia la tenuta (da infiltrazioni di polvere the pair waterproof both to water and dust and provides
e liquidi) che la protezione meccanica da eventuali strappi o mechanical protection against jerks and traction on the conduit
trazioni del cavo stesso. itself.

EXCMPR - Raccordo in ottone con pressacavo filetto ISO metrico - con continuita metallica

Codice Cortificazioni| Filttto | codice | Dguaina | & cavo Colore A | passaggio | L | OD1|0D2 | 0D3 | SP1 | s2 | SP3 | Confezione
ISO Metrico 1SO Metricol NW |int. est. |Min Max Gommino mm| - lemm | MM | mm | mm | mm | mm| mm | mm Standard
— 4 -65 Giallo - Yellow
& RI:H M16x1,5 10 10,0 - 15,0 = 8 8,5 44 21 25 26 19 22 24 1
S 5 -8 Grigio - Grey
5-8 Grigio - Grey
& RI:Fl M20X1,5 12 120-17,0| 65- 9,5 Nero - Black 8 10,5 45 24 27,5 | 29 22 24 26 1
7 -10,5 Verde - Green
6,5- 9,5 Nero - Black
& Rlﬁﬁ M20X1,5 15 155-210| 7 -10,5 Verde - Green 8 13,8 45 24 32 33 22 28 30 1
9 -13 Rosso - Red
6,5- 9,5 Nero - Black
& RI’H M25X1,5 15 155-210( 7 -105 Verde - Green 9 13,8 47,5 | 30 32 33 28 28 30 1
9 -13 Rosso - Red
(%] RIﬁH ) M25X1,5 20 20,5-27,0| 14 -18 Blu - Blue 9 18,5 52 33 39 | 425 | 30 35 38 1
14 -18 Blu - Blue
54,5 | 37,5 35
&l RI;Fl M32X1,5 27 26,5-34,0| 17 -20,5 Marrone - Brown 10 25 45 | 49,5 42 45 1
20 -25 | Arancione - Orange 57,5 | 43 40
& Rlﬁﬁ M40X1,5 35 35,0-43,0( 26 -30 Bianco - White 10 33 65 48 55 58 45 50 53 1
27 -32 |Antracite - Anthracite
£ RI’H M50X1,5 40 40,0-48,0| 29 -34 | Azzurro - Light blue | 12 37,5 64 57 64 | 66,5 | 52 58 61 1
32 -36 Rosa - Pink
&l thn M63X1,5 50 50,5-58,5| 39 -44 Bianco - White 10 48 69 70 76 | 80,5 | 64 70 74 1
P';JE':-:N._ Approvals | I1SO II;etric CZZZZ" gﬁoncle:l(i? MIQ? calf;’: 8 cﬁ?:!" ':m useful n:-m ?’3"1 Oml:f g’ej ’s:':' ﬁ-ﬁi rsn‘:i Pa;‘{'(;?g
1SO Metric Thread Nw mm mm passage mm

EXCMPR - Brass fittings with strain relief ISO metric thread - with metallic continuity

QR CODE: istruzioni di montaggio
QR CODE: assembly instructions

RI

&
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METALLICA - DOUBLE LOCKING BRASS FITTINGS WITH METALLIC CONTINUITY STRAIGHT WITH STRAIN RELIEF

EXCMPR - Raccordo in ottone con pressacavo filetto PG - con continuita metallica

F Codice | @ guaina & cavo B .
4 -65 Giallo - Yellow
2] RIfH 9 10 10,0 - 15,0 = 6 8,5 43 19 25 26 17 22 24 1
5 -8 Grigio - Grey
4 -65 Giallo - Yellow
[ RI;H 1 10 10,0 - 15,0 — 6 8,5 43 22 25 26 20 22 24 1
5 -8 Grigio - Grey
5 -8 Grigio - Grey
& RIfH 11 12 12,0-17,0| 65- 9,5 Nero - Black 6 10,5 43 22 27,5 29 20 24 26 1
7 -105 Verde - Green
5-8 Grigio - Grey
& RI§F| 13,5 12 12,0-17,0| 65- 95 Nero - Black 6,5 10,5 43,5 24 27,5 29 22 24 26 1
7 -105 Verde - Green
5 -8 Grigio - Grey
&l len 16 12 12,0-17,0| 65- 9,5 Nero - Black 6,5 10,5 42,5 26,5 27,5 29 24 24 26 1
7 -105 Verde - Green
6,5- 9,5 Nero - Black
& RI;H 13,5 15 15,5-210( 7 -10,5 Verde - Green 6,5 13,8 43 24 32 33 22 28 30 1
9 -13 Rosso - Red
6,5- 95 Nero - Black
& T:H 16 15 155-21,0| 7 -10,5 Verde - Green 6,5 13,8 44,5 26,5 32 33 24 28 30 1
9 -13 Rosso - Red
9 -13 Rosso - Red
& Rl}n 21 20 20,5-27,0| 11,5-15,5 Bianco - White 7.5 18,5 50 32 39 42,5 30 35 38 1
14 -18 Blu - Blue
14 -18 Blu - Blue
& T:H 29 27 26,5-34,0| 17 -20,5 Marrone - Brown 9 25 57 43 45 49,5 40 42 45 1
20 -25 | Arancione - Orange
&) RI;H 36 35 35,0-43,0| 27 -32 |Antracite - Anthracite 9 33 56 55 55 58 50 50 53 1
27 -32 |Antracite - Anthracite
il Tﬂn 36 40 40,0-48,0 | 29 -34 | Azzurro - Light blue 9 37,5 61 55 64 66,5 50 58 61 1
32 -36 Rosa - Pink
L] RI}H 48 50 50,5-585| 39 -44 Bianco - White 10 48 68,5 70 76 80,5 64 70 74 1
Approvals P’;i C%m" g&on;zl(itt. M%) cali‘;’: * cS([eal A userul L 0D1 | 0D2 | OD3 | SP1 | SP2 | SP3 | Packing
Thread | NW mm mm olour mm passage mm mm mm mm mm mm mm mm unit
EXCMPR - Brass fittings with strain relief PG thread - with metallic continuity { TR |! I

A 2
& 2
& %
} . .
- resistant ;
7 $
< ¥,

L

EXCMPR - Raccordo in ottone con pressacavo filetto GAS - con continuita metallica

F Codice | @ guaina & cavo B .
e L - . Colore A - L oD1 | OD2 | OD3 SP1 SP2 SP3 |Confezione
Certificazioni | Filetto | Guaina mm mm . Passaggio
GAS NW |int. est. |Min Max Gommino mm utile mm mm mm mm mm mm mm mm | Standard
RI§H /4" 10 10,0-150| 4 - 6,5 Giallo - Yellow 6 8,5 43 16,5 25 26 15 22 24 1
4 -65 Giallo - Yellow
RIﬁH 3/8" 10 10,0- 15,0 — 7 8,5 43,5 21 25 26 19 22 24 1
5 -8 Grigio - Grey
q 5 -8 Grigio - Grey
& RIA 3/8" 12 12,0-17,0 7 10,5 43,5 21 27,5 29 19 24 26 1
6,5- 9,5 Nero - Black
5 -8 Grigio - Grey
) RIjR 12" 12 [12,0-17,0| 65- 95 Nero - Black 9 10,5 46 26 | 275 | 29 24 24 26 1
7 -10,5 Verde - Green
6,5- 9,5 Nero - Black
& RI§H 12" 15 155-21,0| 7 -105 Verde - Green 9 13,8 46 26 32 33 24 28 30 1
9 -13 Rosso - Red
(3] RI{H 3/4" 20 20,5-27,0| 14 -18 Blu - Blue 10 18,5 53 32 39 42,5 30 35 38 1
14 -18 Blu - Blue
q 58 38,5 35
& RIjR 1" 27 26,5-34,0| 17 -20,5 Marrone - Brown 11 25 45 49,5 42 45 1
20 -25 | Arancione - Orange 57,5 43 40
&) RI}H 1"1/4 35 350-43,0| 26 -30 Bianco - White 9 33 55,5 48 55 58 45 50 53 1
27 -32 |Antracite - Anthracite
& Rlﬂﬁ 1172 40 40,0-48,0 | 29 -34 | Azzurro - Light blue 9 37,5 61,5 55 64 66,5 50 58 61 1
32 -36 Rosa - Pink
& RI}H 2" 50 50,5-58,5| 39 -44 Bianco - White 10 48 68,5 70 76 80,5 64 70 74 1
F Conduit| int. ext. | Min Max .
Approvals GAS Code | Jconduit | & cable seal A useful L op1 | 0D2 | OD3 | SP1 sp2 SP3 | Packing
Thread | NW mm mm Colour mm passage mm mm mm mm mm mm mm mm unit

EXCMPR - Brass fittings with strain relief GAS thread - with metallic continuity -
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Tubo zincato STD - Tubo in acciaio Inox STDX
STD Zinc plated pipe - STDX Stainless steel pipe

Secondo norme @
EN 61386 -1/2008
-21/2011

According to
EN 61386 - 1/2008@
-21/2011
Applicazione Adatto per realizzare impianti elettrici stagni con elevata Suitable for liquid tight electrical plant with high degree of
Vs - protezione meccanica. mechanical protection.
II'metodo zincatura Sendzimir rende particolarmente adatto il The Sendzimir galvanizing process makes the pipe very suitable
tubo STD per la realizzazione di impianti situati in ambienti umidi. for use in plants areas with high humidity percentage.
STD: tubo rigido profilato da nastro zincato, elettrosaldato, con STD: pipe made of zinc coated rolled strip, electrical welded with
riporto di zinco sulla saldatura, curvabile a freddo. zinc embankment onto the welding, cold bendable.
STDX: acciaio inox aisi 304 e aisi 316L STDX: stainless steel aisi 304 and 316L
0 STD: IMQ n°EM575 (5555) STD: IMQ n°EM575 (5555)
Approva STDX: IMQ n°CA02.00380 (5555) STDX: IMQ n°CA02.00380 (5555)
ompatib > Compatibilita con i raccordi serie EXAR e EXFI. Compatible with EXAR and EXFI fittings.
J U
STD - Tubo zincato non filettabile - IMQ @ STDX - Tubo in acciaio inox non filettabile aisi 304 e 316L- IMQ @
L . odice L . odice odice L S
odice STD Fascio Fascio d d d1 d2
; Lunghezza D Lunghezza e azio pessore D D Lunghezza Spessore
vergga m| M ve?ga m| M AISI304 A 6 vergga m | MM | mm pmm
4 40 3 30 @ RR 16 14 1 4
4 40 3 30 4
4 20 3 15 @ RfR 25 225 125 4
4 20 3 15 4
4 12 3 9 @ R 40 375 1,25 4
4 8 3 6 4
4 8 RIAR 60 56 2 4 60 | 57 | 15
L P L R R L S
Pipe Set > Pipe Set Y d d 3 Pa Pa Pipe d1 d2 Wall
= length m = length m : e D ) length | mm | mm |thickness
kS " A 04 A 6 m mm
STD - Zinc plated pipe not threading - IMQ @ STDX - Stainless steel aisi 304 and 316L pipe not threading - IMQ @
+600 ﬁ
°C
5 L




SERIE EXAR - e

I Raccordi della serie EXAR ad innesto e
bloccaggio rapido permettono di effettuare

tutti i collegamenti sul tubo zincato STD e sul

tubo in acciaio inox STDX, riducendo i tempi di
installazione, con risultato economico e sicuro.

Con lasemplice pressione del perno sul terminale
del raccordo si provoca, senza sforzo, attrito od
altri impedimenti, lo sfilamento del tubo.

aflex.com

EXAR SERIES Pat. app.

The EXAR Series fittings quick fit and lock
provide practical, economic and secure
connections with the STD zinc plated pipe and
with the STDX stainless steel tube, reducing
time of installation.
. : o\

e special construction proVides very fast
iséonnection of the fitting just ]
jthout need of force or tools.

17
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@ Raccordi ad innesto rapido filetto maschio e femmina
Male and female thread qu:ck lock fittings

Applicazione Grado di protezione: IP67
Application IP rating: IP67

EXARM - Raccordo ad innesto rapido in ottone filetto maschio
F B F B NW

Codi . . Codi . A L OD SP Confezi
?iAI;e Fgci\t;o Passa%grlno utile ISoKneI:fico Certificazioni |SOFI|IV?::?ICO Passagglo L[N Certificazioni S?Dtg'll?DoX o | e | o | e :t';:;me
_- 20
12| M20x1 5
EZ @ __Iﬂ 20
__ 10
1| | @ [ wm3ax15 |
__
11172 M50x1 5] 4 |
B B = 7 I 0 1 7 R
REF. F B REF. F .
. L oD SP Pack
P%r;;\l. Tltrir::d usefum:ssage lsf)a;ﬂtelg}ic Approvals lS?hl,Izzzlc usefuL"p’:ssage Approvals S%PS’?;X i | o | e | e a;n;?g
EXARM - Brass quick lock fittings male thread
EXARF - Raccordo ad innesto rapido in ottone filetto femmina
. F B q F B .
Cod . . Cod A L oD SP  Confi
gA'ge Fl(li‘;\t;o F;at?Is:gI;“g: ISO?VIeI::ico Certificazioni IS(;“I?S:co Passaggloutlle Certificazioni S%tg]l_)gx | | e | e ;Jg:;::ge
| @ [ wmeas | 14 @ wmim| 16 [ 10|38 |278]24] 20
| ® | woxis | 18 |
10
| ® | wsoxis | 475 |
———-- 2
REF. F B REF. .
Part N. GAS |useful passage Part N. Approvals ISOMetnc usefulpassage Approvals @plpe a . es s Pack{?g
GAS Thread mm 1SO Metric Thread mm STD!STDX| TR (NP (S MM Smin (il

EXARF - Brass quick lock fittings female thread
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Giunti ad innesto rapido
Quick lock fittings

] i

I"""----..__l_____.l

della guarnizione GAM
1 gasket

App|icazione Grado di protezione: IP67
I IP rating: IP67
Application g
EXARG - Giunto ad innesto rapido in ottone
NW B .
Certificazioni ST®D t;l]l?gx Passa%‘g'i:) utile ml;n rgg c;’t';f:j'a‘:se
@ €& rip 16 14 54 24 10
@ & rifn 20 18 54 28 10
® & rjp 25 22,5 56 33 10
@ & rifn 32 29,5 56 40 5
@ & rip 40 37,5 70 60 5
@ & rin 50 47,5 70 50 2
NW B :
; L oD Packing
Approvals < pipe useful passage p
o STD'STDX o mim mim unit

EXARG - Brass quick lock pipe splice connectors

€x) RIR

EXARFR - Giunto in ottone ad innesto rapido tra tubo STD e guaine metalliche tipo L-P-DAR-SVT-T-TP

<8

o NWi | NW2 | O guaina L oD | op1 | op2 | SP1 | SP2 |Confezione
Certificazioni ST®D t;l_ll_:gx éggilrc‘: int.mmest. Passa%g: utile mm mm mm mm mm mm | standard
@ & rfp| 16 15 | 155-21,0 13,8 455 | 24 32 33 28 30 20
@ & rin 16 12 | 12,0-17,0 10,5 455 | 24 | 278 | 29 24 26 20
@ & rRfp | 20 15 | 155-21,0 13,8 455 | 28 32 33 28 30 20
@ & win 20 20 | 20,5-27,0 18,0 485 | 28 | 405 | 425 | 35 38 10
® & rifp | 25 20 | 20,5-27,0 18,1 495 | 33 | 405 | 425 | 35 38 10
@ & rin 25 25 | 25,0-32,0 22,5 51 33 46 | 465 | 40 42 10
® & rfp | 25 27 | 26,5-34,0 22,5 51 33 | 485 | 495 | 42 45 10
@ & rin 32 27 | 26,5-34,0 24,5 51,5 | 40 | 485 | 495 | 42 45 5
® & rin | 32 33 | 33,0-41,0 29,5 53,5 | 40 55 58 50 53 5
@ & rin 32 35 | 350-43,0 29,5 53,5 | 40 55 58 50 53 5
@ & rfn | 40 33 | 33,0-41,0 30,8 60,5 | 50 56 58 50 53 5
@ & rn 40 35 | 350-430 32,8 60,5 | 50 56 58 50 53 5
@ & rfp | 40 40 | 40,0-48,0 37,5 63,5 | 50 64 | 66,5 | 58 61 5
® & wrin 50 50 | 50,5-58,5 47,5 64 60 76 | 805 | 70 74 2
@ & mfp | 50 40 | 40,0-48,0 37,5 63,5 | 60 66 | 66,5 | 60 61 2

Nwi | NW2 ) nt. ext 5 L | oo | obt | ob2 | sp1 | sp2 | Packing
Approvals | e | Condut| Ocondit | ety | mm | mm | mm | mm | mm | om | it

EXARFR - Brass quick lock STD pipe metal conduit type L-P-DAR-SVT-T-TP splice connectors -
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Raccordi ad innesto rapido doppio bloccag?io
Quick lock fittings with strain reli
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App[icazione Oltre all'esigenza di un solido ancoraggio del raccordo sul tubo, As well as secure anchoring of the connector and the pipe, it
esiste anche la necessita di rendere stagno ed inamovibile (in caso is also necessary to guarantee solidity and insulation for the

App lication di strappo o trazione) I'accoppiamento raccordo - cavo elettrico electric continuity of the couple (in case of traction or jerking
- proveniente da canaline, cassette, motori, quadri elettrici, ecc. movements) for current from sub-circuits, boxes, motors,
Il raccordo ARPR risolve brillantemente ambedue le necessita. electric switchboards, etc.
L'ancoraggio del raccordo sul tubo zincato STD & garantito con The ARPR series fits both these needs brilliantly. The secure
la medesima efficacia che contraddistingue I'ancoraggio di fixing of fitment and pipe is guaranteed by the efficiency that
tutti i particolari della serie AR, inoltre il particolare gommino distinguishes all the fittings in the AR range and further by the
pressacavo assicura sia la tenuta stagna (da infiltrazioni di polveri special plasticised pressure washer which assures the couple
e liquidi) che la protezione meccanica da eventuali strappi o impermeable both to water and dust and provides mechanical
trazioni al cavo stesso. protection against jerks and traction on the pipe itself.
"0"Ring sulla filettatura. “O"Ring on thread.
Grado di protezione: IP 67 IP rating: IP 67
EXARPR - Raccordo a innesto rapido in ottone con pressacavo filetto ISO metrico e PG
s Sodice ertificar| . Fo 1A | L |oD1|sP1 Codice F“etto A | L |op1[sp1| N | @@ | coore Codice Passa?gm op2| sp2|Confez.
etrico zioni mm| mm mmjmm mmymmimm| mm ommino lommino uti mmymm
ISO Metr. STD Min Max 9 9 e
“?;.;? M16X1, HII PGO9 HI 17 Grigio - Grey EXGPR00903
Giallo- Yelow |  EXGPRO1307
@5 Imaoxis PG135 |6,5 | 53| 24| 22| 20 | 65-95 EXGPRO1309 | 14,5 |32 |28
o> | me-rer | oxamovn |
@F’ M25X1,5 PG21 |7,5 32[30| 25
M32X1,5| 10 (66,25 PG29 |9,25| 65| 43 44 | 40
RI ! Giallo chiaro -
.Il .II I. 24 - 28 Light Yellow e .II
-ml
29 34 |Azzurro - Light blue EXGPR03634
REF. REF. NW | Min Max Seal
Appro- L |OD1SP1 A | L |OD1SP1 Seal useful 0D2| SP2 |Packing
lssa:elg}ic VRl ISI(_)hMeZ':c mm mm |mm|mm Pa;,%N' thread mm|mm|mm|mm @s%ae Q'ff","’le Colour REF. ] passage | mm | mm unit

EXARPR - Brass quick lock fittings with strain relief ISO metric and PG thre.

ad
Note: Codice gommino EXGPA per raccordo filetto 1ISO metrico, @ R I } H @

EXGPR per raccordo filetto PG
Remarks: GPA sealing PN for ISO Metric thread fitting, GPR for PG fitting
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Applicazione
Application

Materiale
Material

Caratteristiche prodotto
Product characteristics

Certificazioni
Approvals

Compatibilita
Suitable for

Codice
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Raccordi in acciaio INOX AlSI 316L ad innesto rapido filetto maschio
Stainless steel AlSI 316L male thread self-locking quick fittings

EXFIM - | raccordi ad innesto rapido permettono di collegare
il tubo in acciaio inox STDX AISI 304 e AlSI 316L, riducendo
notevolmente i tempi di installazione e garantendo un elevato
grado di protezione.

Si caratterizzano sia per il costo contenuto che per la facilita di
installazione.

Sono particolarmente indicati per installazioni in ambienti gravosi
dove & necessario un alto grado di resistenza dei materiali
utilizzati: settori autostradale e ferroviario (anche in gallerie),
chimico-petrolchimico, farmaceutico, alimentare.

EXFIM quick fit fittings allow the connection with Teaflex
stainless steel pipe STDX AlSI 304 and AlSI 316L, reducing time
of installation and ensuring an high IP rating.

EXFIM fittings are cheap and easy to install.

Particularly suitable for harsh environment installation where
a high resistance of the materials is required: highways and
railways (including tunnels), chemical and petrochemical,
farmaceutical, food industry sectors.

Acciaio inox AlSI 316L

Stainless steel AlSI 316L

Eccellente resistenza ad agenti chimici e ambientali
Ottima resistenza meccanica

Ottima resistenza alla fiamma

Grado di protezione: IP67

Continuita elettrica garantita secondo le norme EN 50086

Excellent resistance to chemicals and weathering

Excellent mechanical strenght

Excellent flame class

IP Rating: 67

Electrical ~ continuity quaranted according to EN 50086
specifications

CEIEN 61386 - 1 2005-04
Brevetto n°0000272245

CEIEN 61386 - 1 2005-04
Patent n°0000272245

Compatibilita con tubi in acciaio Inox STDX.

Compatible with all Teaflex stainless steel pipes STDX.

EXFIM...X316 - Raccordo filetto maschio in acciaio inox AISI 316L con continuita metallica per tubo STDX

Certficazion | _Fietto | swbo | A | B | Lo | 0B | S| Confesione

& m@| | MI6X15 16 10 115 32 27 24 20

& R | M20X15 20 10 15,5 32 30 33 20

& @\ | M25X15 25 10 20,5 33 39 36 10

& @\ | M32X15 32 14 27 38,5 45 41 10

& R | M4OX15 40 15 35 44,5 56,5 50 5

& R | M50X15 50 15 45 45 68 60 5
ko nw A B L op1 SsP1 Packing

Approvals Isg’ﬂﬂegg'l < d ';sz mm mm mm mm mm unit

EXFIM...X316 - Stainless steel AISI 316L male fittings for STDX pipes with metallic continuity

Esempio d'ordine / Order example: EXFIM16M16X316

. 350 PR &%  EXFIM __ Codice serie - Family type
l‘E R|§H @ ‘a 16 Diametro tubo - Pipe diameter
M16 Dimensione filetto - Thread dimension
X316 Material - Material
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FI SERIES - Design patented

Applicazione
Application

Materiale
Material

Caratteristiche prodotto
Product characteristics

Certificazioni
Approvals

Compatibilita
Suitable for

EXFIG - | giunti di collegamento ad innesto rapido permettono
di collegare il tubo in acciaio inox STDX AISI 304 e AISI 316L,
riducendo notevolmente i tempi di installazione e garantendo un
elevato grado di protezione.

Si caratterizzano sia per il costo contenuto che per la facilita di
installazione.

Sono particolarmente indicati per installazioni in ambienti gravosi
dove & necessario un alto grado di resistenza dei materiali
utilizzati: settori autostradale e ferroviario (anche in gallerie),
chimico-petrolchimico, farmaceutico, alimentare.

www.teaflex.com

agi inneg;to r_apido

EXFIG quick fit sleeve-pipe fittings allow the connection with
Teaflex stainless steel pipe STDX AlSI 304 and AlSI 316L, reducing
time of installation and ensuring an high IP rating.

EXFIG fittings are cheap and easy to install.

Particularly suitable for harsh environment installation where
a high resistance of the materials is required: highways and
railways (including tunnels), chemical and petrochemical,
farmaceutical, food industry sectors.

Acciaio inox AlSI 316L

Stainless steel AlSI 316L

Eccellente resistenza ad agenti chimici e ambientali
Ottima resistenza meccanica

Ottima resistenza alla fiamma

Grado di protezione: IP67

Continuita elettrica garantita secondo le norme EN 50086

Excellent resistance to chemicals and weathering

Excellent mechanical strenght

Excellent flame class

IP Rating: 67

Electrical ~continuity gquaranted according to EN 50086
specifications

CEIEN 61386 - 1 2005-04
Brevetto n°0000272245

CEIEN 61386 - 1 2005-04
Patent n°0000272245

Compatibilita con tubi in acciaio Inox STDX.

Compatible with all Teaflex stainless steel pipes STDX.

EXFIG...X316 - Raccordo tubo-tubo in acciaio inox AlSI 316L con continuita metallica per tubi STDX

Certficazioni | o tubo B L oD Confezione
&  mm 16 14 2 23 20
®  win 20 18 42 27,6 20
®  mn 25 225 44 32,6 20
=) RISA 32 29,5 47 39 10
&  mm 40 375 575 50 5
&  win 50 47,5 57,5 59,7 2
NW .
Approvals o ps’_‘rogx 5 L op1 Packing

EXFIG...X316 - Stainless steel AlSI 316L sleeve pipe fittings for STDX pipes with metallic continuity

B

Esempio d'ordine / Order example: EXFIG16X316

EXFIG  Codice serie - Family type
Diametro tubo - Pipe diameter

Material - Material

X316
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Pressacavi anti torsione in ottone nichelato
Strain relief cable glands nickel plated

op2 Pressacavi in ottone
nichelato con gommi-
no di serraggio in TPE

e e anello "O" ring sul-
la filettatura. Viti di
serraggio acciaio
inox AISI 304.

Strain relief brass ca-
A[ ok ple glands nickel pla-
‘ ted with TPE insert
and “O” ring on thre-
ad. Stainless steel
AISl 304 locking
screws.

DIAMETRO GANASCE SERRATE
CROSS SECTION LOCKED JAWS

g

Grado di protezione IP 67

IP Rating IP 67
Applicazione Le particolari ganasce di questi pressacavi oltre a garan-  The particular design of the jaws guarantees an excel-
Application tire una eccezionale tenuta a trazione del cavo evitano la  lent strain relief of the cable avoiding jerking move-
possibilita di torsione del cavo stesso. ments.

€x) RIA

EXPRAT - Pressacavi industriali antitorsione in ottone nichelato

F 0D1- | SP1- F 0D1- | SP1- F 0oD1- | SP1- @ cavo
CODICE ' A Confez. [E«])][a] ’ A Confez. CODICE ] A Confez. .. B Colore
Filetto 0D2 | SP2 Filetto 0D2 | SP2 Filetto 0D2 | SP2 Certificazioni mm .
GAS Gas Mmoo mm standard PG PG |MM e | BEWLEL|  METRICO 150 Mete ™ mm | mm standard mm e Max  9ommino

m" 19| 2627 | 24 20 135 65| 2427 | 2224 | 20

M2OXIS | 8 | 2427 | 22:24| 20 9.1 9 B wom |

16 165]265-29| 2426 | 20 3029 | 2826 | 2

34" 1101325293026 | 10 M25x1,5 | 9
3329 [ 3026 10
11,5-155|  bianco-white
v 38,5-33 | 35-30 10 1 175 23| 10 MBS | 10 37,533 | 35-30 0 14 -18 blu - blue
17 -20,5| marone-brown
43-445 | 40 43-445 | 40 20 -25 | aancone- orange

29 1925|43-445| 40 10 M40x15 | 10 | 47-445 | 42-40 | 10

0] 450 | 45 | 5 | € Rir 120526 -30 | bino-vie |

M50x1,5 | 12/ 5756 | 52-50 5

» (] 0[] 2 8 0] 0 | e | 2 Mexis[ 0] 0 [ e | 2 | &) RyR (395039 -44 | taco-uhie |
F oD1- | SPt- |, .. oDt- | SP1- |, . F oD1- | SPt1- |, .. Cable @
GAS A o2 | sp2 Packing PG PG A o2 | s, [Z)  1SO METRIC 150 A o2 | sp2 Packing Seal

; . . mm
thread ™| mm | mm unit NUMBER thread ™ mm | mm unit NUMBER Metric ™ mm | mm unit in color

1"14 19 | 4850 | 45 5

112 | 9| 555 | 50 5 36 | 9| 5556 | 50 5

GAS
NUMBER

EXPRAT - Industrial strain relief cable glands made of brass nickel plated

Esempio d'ordine KIT / KIT Order example: EXPRATM2516
EXPRAT Pressacavo anti torsione in ottone nichelato - Strain relief cable gland brass nickel plated
M Filettatura ISO metrico - SO metric thread

25 Dimensione Filetto - Thread dimension
16 Passaggio cavo 11,5-15,5/ Cable range 11,5-15,5 -
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CataloghilCaiéonues

Guaine, raccordi e accessori in
poliammide
Polyamide conduits, fittings,
accessories

CATALOGO INSTALLAZIONE INDUSTRIALE -
INDUSTRIAL APPLICATION CATALOGUE

Guaine e raccordi in metallo Metal conduits and fittings,
Tubi, raccordi e accessori Pipes, fittings, accessories
Guaine e raccordi in pvc Pvc conduits and fittings

Cassette e accessori Boxes, accessories

Pressacavi Cable glands
CATALOGO ATEX - CATALOGO INOX -
ATEX CATALOGUE STAINLESS STEEL

Raccordi e pressacavi EX
EX fittings and cable glands e accessori in acciaio inox
Conduits, fittings, pipes and
accessories made of stainless steel

CATALOGUE

Guaine, raccordi, tubi

www.teaflex.com

Guaine, raccordi e accessori
per applicazioni ferroviarie
Conduits, fittings,
accessories for railway applications

SISTEMA TUNNEL - TUNNEL SYSTEM

Guaine, raccordi, tubi, cassette e
accessori per applicazioni in tunnel
Conduits, fittings, pipes, boxes and
accessories for tunnel applications

CATALOGO COMPATIBILITA’
ELETTROMAGNETICA -
EMC CATALOGUE

Treccia, raccordo,
adattatore, boccola
Braid, fitting,
adapter, ring



Possibilita di scaricare dal nostro sito
disegni CAD in formato IGES e STEP

Now you can download our CAD
drawings in IGES and STEP format

Per qualsiasi informazione contatta i nostri uffici. Avrai sempre risposte chiare e tempestive.
For further informations contact our offices. You’ll always have detailed and prompt answers.

@ teaflex@teaflex.com

Para conocer las agencias: http://www.teaflex.com/Agenzie2.aspx
If you'd like to know Italian agencies: http.//www.teaflex.com/Agenzie2.aspx?Language=en
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